
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年5月14日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢令和２年度（第30回）「県民の警察官表彰」について」の報告がありました。

１ 質疑等

（1） 令和２年６月行事予定表について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 「献血」の実施結果について

警務部から「新型コロナウイルス感染症の感染拡大を受け、外出自粛等献血協力者が

激減し輸血用血液が不足する中、４月27日・28日の両日、警察本部構内駐車場において

献血を実施した。」との報告がありました。

公安委員から「新型コロナウイルス感染症の発生を受け、県民がそれぞれの立場で社

会貢献を行っているが、警察職員による献血の協力は大変良い取組である。」との意見

がありました。

（3） 令和２年度（第30回）「県民の警察官表彰」について

警務部から「警察官４名が令和２年度「県民の警察官」を受賞した。例年、表彰式が行

われるが、新型コロナウイルス感染拡大防止のため中止となった。」との報告がありまし

た。

公安委員から「今回の表彰は、本人はもとより御家族にも大きな励みであり、後輩にと

っても手本となる。受賞者のインタビュー動画で受賞を紹介したり、勤務地の市町村の広

報誌やコミュニティー放送局などに取材を受けさせて、受賞者の功労内容を幅広く広め

ていただきたい。」との意見がありました。

(4) 令和２年度第１四半期における県内の犯罪情勢等について

生活安全部から「令和２年３月末の全刑法犯、性犯罪等の認知件数及び主な取

組」について報告がありました。

公安委員から「新型コロナウイルス感染症の影響が第２四半期以降の犯罪情勢にどの

ような影響が出るのか注視し、分析する必要がある。また、各種給付金に絡む詐欺事件

の抑止対策については「交番だより」等を活用した注意喚起、広報啓発を含め継続した

施策を推進していただきたい。」との意見がありました。

(5) サイバー犯罪対処能力向上を目的とした他官庁への警察官の派遣等について

生活安全部から「サイバー犯罪対処能力向上を目的として警視庁、九州管区警察

局沖縄県情報通信部への出向・派遣などの人事交流を本年４月１日から実施中であ

る。」との報告がありました。



公安委員から「サイバー犯罪への対処能力・技術は、今後、警察業務のあらゆる分野

で生かすことができ、必要なものである。継続して職員の派遣等を行い、必要な人材を

育成していただきたい。」との意見がありました。

(6) 糸満市西崎における傷害致死事件の検挙について

刑事部から「糸満市西崎における傷害致死事件の検挙」について報告がありました。

(7) 指定暴力団旭琉會傘下総長による横領事件の検挙について

刑事部から「指定暴力団旭琉會傘下総長による横領事件の検挙」について報告があ

りました。

また、議題外ですが、口頭により直近に発生した「北谷町における強盗事件の発生」に

ついて報告がありました。

(8) ゴールデンウィーク期間中の交通事故発生状況等について

交通部から「本年４月29日から５月６日まで、ゴールデンウィーク期間中の８日間におけ

る交通事故の発生状況、交通指導取締り状況及び交通渋滞状況」について報告があり

ました。

公安委員から「外出自粛要請の最中でも飲酒運転による逮捕者があることは驚きで

ある。また、新型コロナウイルス感染症の影響で未だ通学ができない新入学の小学生に

対する交通安全教育などは時機を見て再開・実施をお願いしたい。」との意見がありまし

た。

(9) 緊急事態措置の延長に伴う新型コロナウイルス感染症に対する警察措置等について

警備部から「緊急事態措置の延長に伴う新型コロナウイルス感染症に対する警察措

置」について報告がありました。

2 本部長総括

本部長から「新型コロナウイルス感染症の感染拡大のため、３密を回避するなど、これま

で必要な警察機能の維持に留意しながら職員の感染防止に努めてきた。一方で本日、緊急

事態宣言が解除され第１の波を乗り越えたものの、ウイルスが撲滅されたということでも

なく、ワクチンが開発されたものでもないことを十分認識して必要な対策を継続していき

たい。加えて、警察業務は県民と接することで成り立っているほか、内部的にも、密接な人

間関係の下、強固なチームワークで困難な事態に対処していく組織であることから、様々

な検討を行い職員の意見を反映させながら取り組んでいきたい。」との総括がありました。

3 決裁・報告等（６件）

警備部

・ 警備情勢について

広報相談課

・ 公文書開示請求に対する決定について



少年課

・ 少年指導員の委嘱について

総務課

・ 公安委員会宛て苦情の処理報告について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会会議録のホームページ掲載について

4 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について


